

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
з галузі 01 Освіта / Педагогіка, 014 Середня освіта (українська мова)
в Херсонському державному університеті

Освітньо-наукова програма (ОНП) – нормативний документ підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (українська мова) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка. Рецензована ОНП відповідає чинним документам і розрахована на 4-річний термін підготовки, що охоплює 40 кредитів ЕКТС.

Метою ОНП визначено підготовку висококваліфікованих фахівців і наукових працівників майбутніх докторів філософії з української лінгводидактики, здатних здійснювати науково-дослідну діяльність і викладацьку роботу в ЗВО, успішно працювати у сфері науки й освіти та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Відповідно до навчального плану ОНП містить систему освітніх компонент (обов'язкових (22 кредити) і вибіркового (18 кредитів), які вибудовані в логічній послідовності та спрямовані на здобуття здобувачами освітнього ступеню «доктор філософії» глибоких знань зі спеціальності та набуття загальнонаукових, загальних і фахових (предметних) компетентностей з лінгводидактики середньої та вищої школи, а також з розроблення й упровадження методології та методики дослідної роботи.

Заслугує на схвалення вибіркового компонента ОНП, спрямована на якісну підготовку майбутнього доктора філософії, реалізацію його потенціалу в професійному середовищі; оволодіння методологією та технологією наукових досліджень тощо.

Аналіз рецензованої програми дає підстави зробити висновок, що ОНП відповідає сучасним вимогам підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі 01 Освіта / Педагогіка зі спеціальності 014 Середня освіта (українська мова) і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі Херсонського державного університету.

Рецензент –

доктор педагогічних наук, професор,

професор кафедри початкової освіти

Прикарпатського національного університету

імені Василя Стефаника



Надія ЛУЦАН